

నీతి నిజాయతీలకు ప్రతీకట ఎన్. సి.!

అవకాశం వ్యక్తమే

శ్రీ వి. ఎం. గ్రాండ్స్, జిల్లా కోర్టు ప్రక్కన, నెల్లూరు.

అందుకొరకు నా ప్రయత్నం వల్ల గ్రాండ్స్ అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది.

మొదటనే అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది. దీనిని అందుకోవడానికి నాకు అవకాశం వ్యక్తమైంది.

శ్రీ ఎ. చంద్రశేఖరరెడ్డి
 తమ్ముడా!
 నీ జీవితం భవ్యం
 అయినవారే అధికార వ్యాపారాంశం!
 వరదా కాంక్షతో కానివాడుగా మారినను వెన్నుపోటు

పొడిచినప్పుడు అత్యుంధువుగా అదుకొని నన్ను 'అన్నా' అని పిలిచే వీలువును పరైవ విశ్వ భవం యివ్వువు. అవకాశాలలో దానటా నిలిచావు కిచ్చిపోయిన ఈ నాటి రాజకీయ వాతావరణంలో నీటికి నిజాయతీకి ప్రతీకగా నిలిచే ఆర్యమూర్తులు వున్నారని నిరూపించావు. నీ దళం నేను తీర్చుకోలేను, గుండెను పిండి కృతజ్ఞతా కీర్తులు అందిస్తున్నాను

వర్సదా వర్సదా వా కురాకాంక్షలు హైదరాబాదు అన్న
 20-9-84 ఎ.టి. రామారావు
 ఇది ఆ వక్రం పాకం, పేక అది

నందన అన్నాదికాని, అంకపెద్ద అన్న అంకపెద్ద కమ్మం ను అరిగించింది దక్షమా: అందుకే అశీస్సులు అంక జేకాడు: దీనివలెనే, నడం!

అంక పంకెనా అర్దుడు, కాని వంకపెద్ద రంకెరంకెరెద్ద మాత్రం అయోగ్యతా పత్రం ఏదైనా వేంటే, అవకాశవార పత్రం ఏదైనా వేంటే దానికి అర్దుదన్న కొందరిపేషంలలో అతివందన కాదుకాని, అరిగించడ వక్రవికాదు.

అన్నగారు యోగ్యతాపత్రం ఇవ్వడం- తమ్ముడు తగుదునమ్మాంటూ పుచ్చుకోవడం వహ్యా! ఎంత భేషుగ్గా వుందండీ!

పత్రం సార్థకం: అందులోని పెద్దపెద్ద వదంతుల వాడు అర్దుడు, మంత్రి శ్రీనివాసుడు రెడ్డి, సానిరెడ్డి, కండ్రివికాదా తిక్కనూరించి నిలబడిన అనం రామారావు అంకపెద్ద వంటివారు ఈ యోగ్యతాపత్ర

అటువంటి దండ్రశేఖరరెడ్డికూడా అన్న గారు అరిగించడ వక్రం ఇవ్వడం, అవక్రాన్ని తమ్ముడుగారు జరాకు కాపాడు తియించి వంతుకోవడం ఎంత కాకన 10 వ పేజీలో

"వెళ్ళుమాకు ఏదీ?"

"వెళ్ళుమాకు రామచంద్రారెడ్డిగారే: నిల్వూరులో లేదా: దేవాలయమేమైనా పోయివచ్చారా: ప్రతిదం కాంగ్రెస్ వమావేళం అరుగుకుంటే, కాంగ్రెస్ తవన విశ్వాసప్రకటనలవలనంబడికుంటే, రాజీయవరదానం మంచిరెడ్డిల వటు కిందంబడుకుంటే, ఉదయగిరి మొదల ముఖ్యుడనెం వరకు అన్నితాదాకాం నుండి ప్రతి వమావేళానికి కాంగ్రెస్ వాడుక వర్సిపాల్వంటంబు వెల్లూరులో

వందే వెళ్ళుమాకు రామచంద్రారెడ్డిగారు కరికా వి కి జూదా కవనకర కారణ మేమండీ!"

ప్రతిసారి ప్రతికృతినినోం వివేకుకు కన్ను ప్రక్కననీ, నాకు తెలియదు: నాకు అయినదక్కనమై దాలకాంమైంది, ఎన్ను వైవా హైదరాబాదుకు పోయివచ్చున్నా లేమోకాని, రామచంద్రారెడ్డిగారు వ్యక్త్రా మంకోనే వేంబువారు అయిన విదేశాంబుకోమాకవకోదానికనాదా వీలులేదు; ఏ, ఏ, వర్సికం పోం మంత్రి, విజే

కాంగ మంత్రిగారు, అందువల్ల అయిన దేకాంకరం పోయివే బాదంకోవడం పొరపాటు, రామచంద్రారెడ్డిగారు రాక తోవదానికే నేనుహించేకాకదా కిచ్చి వున్నాయి, అటువరకుంబే పెద్దనాయకు రెవదూ వెల్లూరుకు రాలేదు; పెద్దనాయకు దొచ్చినపుడు ఏ నా దూ అయిన దర్శన మివ్వకుండా పోలేదు; నభంలో పాల్గొన కుండా పోలేదు, రెండవది- ఎన్నికలు గన్నెకం వంటి మాదావిదులేమీలేవు, మూడవది- తాను కాంగ్రెస్ తవన విద్యాబంకాకరకు నిరసేకరణవంటి కృషి జరిపిరా పేక అవార్డువరెడ్డిదే అవుతుంటే; తవక్రమ వృధాఅవుతుంది, వెళ్ళుమాకు అల్లాకానికీ అటువంటి అభిప్రాయాలే కారణంబుగవుంటామని నా వూహ.

ఇంతేకాక మూకనవకక ఈవిధంగా వూహించవంబివస్తున్నది, అంతేకాని ఏవో దురుద్దేశ్యాలు అంటగట్టడం నా వుద్దేశ్యంకాదు, పొరపాటుగా అయినకు అటువంటి అభిప్రాయం ఏర్పడిలే క్షంకవ్యేదమ, ఏదైతే కుకంగా అవిధంగా వూహించకంలేదు, వర్సిక వమతినుండి కాంగ్రెస్ భవననిరికి అంకోఇంకో తెచ్చి కతుకున్నాడు; కో వూ రు వమతినుండి చిల్లిగవ్వలేదు, ట్లక కాంగ్రెస్ కుటుటికి రామచంద్రారెడ్డిగారు నూ చించిన

శ్రీ దవనం వెంకటేశ్వర్లు అర్దుతుడుగా నియమించబడినాడు, ఆ య నా లక్క నమావేళానికై నా వచ్చినసాపానపోలేదు, ఈవిధంగా అయనవైపునండి నహాయ విరాకరణవైపుకి ద్యోతకమవుతున్నదని వూహించడం పొరపాటువుతుండా: రామ చంద్రారెడ్డిగారు: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్

మెటుకు వ్యతిరేకంగావట, పా జ్ఞ కు మంత్రి శ్రీనివాసుడురెడ్డిగారి నమవంలొ జరిగిందీకరభన, విద్యార్థులు ప్రదర్శనం చేయవచ్చు: వినాదారివ్వవచ్చు, ఏ, ఆర్, కా లే కి మేనేజ్ మెంటు- ఏ బి, ఏ, ఏ, విద్యార్థులంబు కొంకకాంకంగా గొడవంబునూయి:

వివేకావేశం

అరణ్యవనంలోవుంది, ఇటువంటి క్లిష్టవయంలోనైనా తర్వాతం ను వీడి మమేకంగా వనిచేయడం వైవికకాదా? ఏ, బి, ఏ, పి, కి

ఇది పొడిగాదు!
 18 తెది జిల్లావరిషతు వమావేళం జతుగుకున్నవమయంలో దాదాపు రెండు వందలమంది విద్యార్థులు ఏ నా దా డ వ్రానివ అట్లంబోటి హల్లోదూరి గంతక గోళంకేకారంబ; కొన్నిక్షణాలపాటు భయో త్పాకం కర్ణిందారవి, ఇంకనూ వారి ప్రదర్శనం అనం భక్తవక్తరురెడ్డిగారికి వ్యతిరేకంగా: ఏ, ఆర్, కాలేజి మేనేజి

వై త్య మం సాగుతున్నది, ఏ, ఆర్, కాలేజి మేనేజిమెంటు స్వీకర్యవుతాడు వట్టుకున్న రామచంద్రారెడ్డిగారిం వివాద స్పర్డుడై పోయాడు; అతవంటే వ్యతిరేకక ప్రణలిపోయింది, అవ్యతిరేకతంకా కమిటి ప్రెసిడెంటు, కరస్పాండెంట్ మిద ప్రతిబిందిస్తున్నాడు, ఈ వాస్తవాన్ని వాడు గమనించలేకున్నాడు.

కాని అంకోవనక, ప్రదర్శనకు అదా నమయము: అదా న్నం ము? విద్యార్థి దళలో పాటింబవలవిన క్రమకక్షణంబా: దారతీయ వర్తక వంస్కూలు ఇవా: పెద్దవాడు నేర్పవలవిన పాకారివా: దేవి కాకన 8వ పేజీలో

ఫైర్ క్లే Fire Clay
 గూడుకు దృష్ట్యా మా ఫైర్ క్లే సూటికి 31 పాక్ష అల్యుమినా 33% Al₂O₃ వున్న ఫైర్ క్లే (Fire Clay) లింబింబున్నది. కావలసినవారు మాతో వారం లొకాల్లో సంప్రదించండి.
 Engr. CHANDRASEKHAR
 Abhishak Associates
 ఏ. ఏ. ఎం గ్రాండ్స్, జిల్లాకోర్టు ప్రక్కన, నెల్లూరు.

PHILIPS



మూడు బ్యాండ్ల 'ఫిలిప్సా' శేడిమో
 అధర్వైజుడు మెయిం డిలర్లు:
సాయి నాథన్ అండ్ కంపెనీ
 EsTD, 1939 నెల్లూరు పో: 5078

నెటాలాక్



సింథటిక్ ఎనాసిల్స్
 ఎక్సలెంట్ ఎమల్యంట్స్ క్లెయిన్
 స్క్రీన్ స్ట్రోర్ ట్యూబ్ లైట్స్
 క్లెయిన్ డిస్పోజిబుల్

కెన్యా
 శ్రీ వెంకటరమణాపెయింట్స్ వార్డు
 ఫోను 4415 సంకపేట నెల్లూరు
 5308



నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు తాలూకా ఇందువూరు గ్రామంలో 2-11-84 తేది రాత్రి 1-30 ము 2-30 గంటలలోగా జగదీశ్వర, జగత్తనని వరివార వహిత నూతన ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమము తదు పు 3-11-84 తేది ఉదయం 10-30-11-30 గంటలమధ్య మూర్తి కల్యాణం వైభవముగా జరుగును భక్తులెల్లరు పై కార్యక్రమములో పాల్గొని తేదీకృతం పాతుంటుందని కోరుతున్నాము



నెల్లూరు ప్రెస్ క్లబ్ ప్రారంభోత్సవ వేదిక వేదికపై నెల్లూరు ప్రాముమూర్తి, కలెక్టరు కుమారి సుజాతారావు, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పి. గోపాంకప్ప, కవిచారణ వర్సింగ్ జక్కలిస్వయ్య యూనియన్ అధ్యక్షుడు కె విక్రమాచారి.

వదంతులు

(5వ పేజీ కొరవ)

రివల్యూషనరీ ప్రజలను హతలుగొట్టింది. ఈ రెండుమాసాలలో అనేక చట్ట ప్రకటనలతో ఏ ఇద్దరు కంసుకున్నా జేరేమాట, జేరేవర్స, అంటే ప్రజలు అంత తయారైతేనే ప్రజలను తప్పించుట.

అందిపోట్లలో కొంతమంది వారికాది ఒకవార్లు; కాది ర్యవనడంలేదు, నడుగు పాటు రాజకీయాలకు కాకకలెవరెలా ఉన్నా వట్టెనాది, ప్రజలలో ఆ వచ్చుకం ఏకైకతేవచ్చు ఈ రెండువిషయాల వాకా వకణంవారిలోను, పొలిస్ అవ్రచురం గనే వైం డి, మాజుకుపేటమంది నావరింకకు రాత్రి వెల్లొరింగు జరుగు తున్నది, ఒక్కోలో, కిల్లలోని వివిధ పొలిస్ స్టేషన్లకంద రాత్రి గస్తీ కార్య

క్రమం జరుగుతున్నది, తీవ్రతరమైన గస్తీకార ప్రజలలో సువస్థైర్యాన్ని కలిగించే పాతినంకం సునకులేదు; వైష్ణవంలో క్రద్దగా వేస్తున్నాకవి చెప్ప వచ్చు, అయితే వివేకవచ్చే విషయం ఏమిటంటే రాత్రి గస్తీలో పొలిస్ విజిత పూడుకుంటూ తిరగడం; అంటే తాము వస్తున్నామని "ఎక్కడ దొంగలు అక్కడ" జాగ్రత్తవడమని హెచ్చరించ డమా అవి ప్రజల ప్రక్క, బాజావట్టివ ఈ పాతవర్తకుంకు పొలిస్ వ్యస్తి చెప్ప డం అవవరం, ప్రతి పొలిస్ స్టేషనుకు ఒకటిరెండు మోసెట్లు ఇచ్చి, వెల్లొలు ఖచ్చి తిరించగలిగితే పొలిస్ మరికొంత ఎక్కువగా / స్తీ తిరగడానికి అవకాశ ముంబంది.

చివరగా ఒకమాట- ర్యవనడంలే వున్నామమ్మి ధయవడడం, ప్రతి విషయం రావులో ప్రకడం మందిరికాదు.

జిల్లావార్తలు

(6వ పేజీ కొరవ)

పొలిసులు మకది బోయింటాడు తెమ్మనే దీ హాలోకాలో ఆ లారీ మళ్ళి వెంకటగిరి రూట్లో బోటుమీదకు;

విద్యానగర్లో రెండు హత్యలు

విద్యానగర్లో ఈ రోజు (28 తేది) సుద్యాహ్నం రెండు హత్యలు, పూర్తి వివరాలింకా తెలియలేదు, ఇంటినిరింగ్ కాలేజీ హాస్టల్లో వర్కరుగా పనిచేస్తున్న నీకు అనేయువకుడు విద్యార్థిమర్రిగంకా చేస్తూ 4 నభ్యుగా ప్రవర్తిస్తుండేవాడట. ఎన్.టి.ఆర్.కాలేజీ యూనియన్ సెక్రెటరీ శ్రీనివాసుడు ఈ రోజుమధ్యాహ్నం అ నర్వర్ యింటికి వెళ్ళి మండలింబోయా డట, ఇద్దరికీ ఘర్షణ చెలరేగినట్లంది.

ఆ ఘర్షణలో నర్వర్ వేస్తుట్లంది డరకెత్తితో శ్రీనివాసుత్తు పొడివాడం శ్రీనివాసులు పెంటనే రాయిలో నర్వర్ నెత్తినబరింకాదాడట, ఇద్దరూ అక్కడే చనిపోయారు.

పొలిసు దళ్యాపు చేస్తూంది.

దాలాయనలై పొలిసులు రటుక్కువ వేసు కున్నారు.

నెల్లూరు బజారు మొలగొంకలు (ఫుట్టి) డ, 1400-00 నుంచి 1450-00 దాకా

చేప్పాడు, వాళ్ళలో వె కటంక్కుమ్మ అనే 80 ఏళ్ళ మనరామె 22 తే ది చని పోయింది.

(6వ పేజీ కొరవ)

ఆ ప్రమాదకృత్యంకూడే అక్కర్లం కల్గుతుంది. కాదు ది క్షు ది క్షు అయిలో యింది అందులో ఒక్కొక్కనా అరికి బయటపడివేటారా అపించింది, రాత్రి 12 గంటలవచ్చు అరిగింది ప్రమాదం, ద్రియవర్షు అరెస్టుచేశారు.

మరణాలు

ఇ.దుబారు పేటకాలాకాగంగనట్లం కకం శ్రీ రిల్లక చెయ నరవింహం (82) 18 తేది మరణించారు, ఆరంభ్యుట్టు కరణించేది రెవిన్యూకాలలో కాకం తిరివ అవభకల్లంవనియ కొన్నాడు చివరకపాతుడు, గంగనట్లం వరినక గ్రావల్లో అందరికీ కంల నాణకమాదిరి వందేవాడు, 'జమీన్దార్లు'కు ప్రాకంథం

అ.దుబారు పేటకాలాకాగంగనట్లం కకం శ్రీ రిల్లక చెయ నరవింహం (82) 18 తేది మరణించారు, ఆరంభ్యుట్టు కరణించేది రెవిన్యూకాలలో కాకం తిరివ అవభకల్లంవనియ కొన్నాడు చివరకపాతుడు, గంగనట్లం వరినక గ్రావల్లో అందరికీ కంల నాణకమాదిరి వందేవాడు, 'జమీన్దార్లు'కు ప్రాకంథం



నుంచి పాకకుడు. మా లోలి చందా దాటం జాబితాలో మూడవవాడు, ఆయనకు ముగ్గురు కుమారులు, ఒకకుమార్తె.

నిర్వాహకుడు, నంస్కారవంతుడు అయిన కావలి మునినవల్ కాన్సిలర్ శ్రీ బాబ్బి కండ్రి వయ్యర్ సాహెబ్ (87) 28 తేది కావలిలో కాండకం చెందాడు; వయ్యర్ సాహెబ్ స్వగ్రామం మహమ్మదాపుకం.

కండ్రివి కోల్పోయిన బాల్వేకి మా సంకాపం తెలియజేస్తున్నాము.

నీటిమట్టం

కలిగిరి రిజర్వాయరు	19.0 అ.
నర్వేనల్లి	8.1 అ.
నెల్లూరు చెరువు	14.2 అ.
నెల్లూరు అనకట్లవడ ప్రవాహం	1060 క్యూసెక్కుంబి,

చిత్తలో చినుకులేదు; స్వారి అంటే నేమోజివిస్తుంది, వాకావకం ఇట్లనే ప్రతిభాంకావేంటే మొలగొంకకు పీరు కట్టువకావచ్చు.

నెల్లూరు బజారు మొలగొంకలు (ఫుట్టి) డ, 1400-00 నుంచి 1450-00 దాకా

అటోమాటిక్ జెరాక్స్
అరికకకకక అర్రోలో మీకు అవ వకమైన ప్రైజులో వర్షివేట్లు, మార్కుల రిఫులు, దస్తావేజులు, డి.గ్రీ.జి.వి.మున్నమునకు 20 కాపీం ప్రింట్లలో వెంటనే అందించగలం.

అటో జెరాక్స్
రాధాధియేటరు యు.వి. వెల్లూరు గ్రామ్మి, జెరాక్స్ టోన్స్; 3819

గూడూరు
మమతా నర్సింగ్ హౌంసు నందు ప్రతివెల
1, 3 అదివారములు
డా॥ కె. రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి
M. B. B. S. D. L. O. F. A. G. B
చెవి, ముక్కు, గొంతు, స్వేచ్ఛరిస్తు మరణం
డా॥ సి. భాస్కరరావు
M. D. D. D.
కర్మవ్యాధం స్వేచ్ఛరిస్తు నెల్లూరు నుండి వచ్చి రోగులను పరిక్షించెదరు
డా॥ వై. జె. ప్రదాకరరెడ్డి
గూడూరు
పై నెంకో వచ్చు తేడుం.
4.11.84, 18.11.84

మా భూకాదారులకు శ్రేయోభిలాషులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు మీకునక్కేరితిలో, మీకుమెచ్చేంకుంకో కాకాహారం. మాంసాహార రోజునం, దిరియాసింకు ఒకసారి విచ్చేయండి.

హెల్పింగ్ లత
అరికకక అగ్రహారం. నెల్లూరు-1

ప్రకటన
నెల్లూరు కాలాకా కనుమారుగ్రామ కాపురస్తుడు జంగం కవయ్యి కుమారుడు వెంకటరత్నం తెలియజేయడమేమనగా, నా కండ్రి తే 26-3-88 డివ మానెట్లలు గోవల్లెట్టి చెందురామయ్య బాక్క అరెమ్మ వేరవ్రాయించిన రిజిస్టరు నెడర్ మొంకు వక్రంలోని 2వ అయిటము కాకీవ్రంతు పునాదు 12 నం॥ క్రిం క డ మావల్ల యా 5000 అ తిసుకొని వదరుత్తంతుమి మాస్కాదీనంచేసినది. అప్పటినుండి కను మూడు దర్శనమివముకొని వదరు వ్రలం మా స్కాదీనఅనుభవములో వేవ్రంతువచ్చి వదరు వ్రలమును మా చెల్లెలు చిరాదీ:ము చేయు సంకల్పముతో వేవ్రంతు తెలియ వచ్చినది. కాండ్రి వదరువ్రంతును వివ రైవ విక్రయించుకొన్న అదివంతుకాకం చెల్లెనేకట.

జంగం వెంకటరత్నం కనుమారు

జమీన్దార్లు చందా నంవక్రం చందా డ. 40-00 అర్ధ నంవక్రం డ. 20-00

WANTED
Lecturers in Commerce and Management Subjects
Qualifications: M.Com., or M.B.A. or M.Com., with M.Phil.
Total Posts: 12. Part Time: 8 Posts
Full Time: 4 Posts
Salary: Rs. 600/- to 800/- per month
National Institute of Management and Technology
Opp: Dist. Telegraph Office
Near V. R. College,
Nellore-524 003 A.P.

DYANORA TV

రిమోట్ కంట్రోల్ సదుపాయంతో రంగుల టివి అన్ని మోడల్స్ లో
పోర్టబుల్ బ్లాక్ షి వైట్ టివి లు ష్టాకు సిద్ధంగావుంది. ఈరోజేవచ్చి తీసుకోండి.
అథరైజ్డ్ డీలర్స్
రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్
ట్రాంకురోడ్డు -:- నెల్లూరు.
ఫోన్ : 3919

డయనోర
రిమోట్ కంట్రోల్ సదుపాయంతో రంగుల టివి అన్ని మోడల్స్ లో
పోర్టబుల్ బ్లాక్ షి వైట్ టివి లు ష్టాకు సిద్ధంగావుంది. ఈరోజేవచ్చి తీసుకోండి.
అథరైజ్డ్ డీలర్స్
రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్
ట్రాంకురోడ్డు -:- నెల్లూరు.
ఫోన్ : 3919

నూరు చిత్రాలతో చరిత్ర సృష్టించబోతున్న దాసరి!

శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది. శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది. శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది.

శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది. శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది.



శతదిన ప్రజాసంఘం చూపిన ద్వితీయ ప్రయత్నం చూపింది.

మనకు చిత్రాల ద్వారా చరిత్రను తెలుసుకోవడానికి సాధారణంగా 'నెహ్రూ' పాఠశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదువుకు వెళ్ళిన అంగీకరించిన చిత్రాలపై ప్రజాసంఘం దృష్టి ఉంది.

మొన్న 'బ్రహ్మచారి' ప్రాంతీయ దాసరి అన్నారు. తన నూరు చిత్రాల 'సృష్టి' అని. ఇప్పుడొక ఇతర చిత్రం న్నాయి. తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీషు భాషలలో, శతదినంగా 'సృష్టి' ప్రాంతీయ దాసరి; అదొక కొత్త సృష్టి కాబోతుందని ఆశించారు.

ఇటీవల ఇతర నిరూపక దాసరి సూచనలకు దర్శకత్వం వహించిన - కొరవ 11 వ పేజీలో

పేలని జంధ్యాల మార్క హాస్యం రామాగోపాలరావు

రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండి, వివిధ సందర్భాలలో, రాజకీయాలపై వ్యాఖ్యలు చేసే అవకాశం దాసరికి లభించింది. రాజకీయాలపై వ్యాఖ్యలు చేసే అవకాశం దాసరికి లభించింది.

రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండి, వివిధ సందర్భాలలో, రాజకీయాలపై వ్యాఖ్యలు చేసే అవకాశం దాసరికి లభించింది.

కవయిత్రులు మూడు, ఒక మూలక వ్యాఖ్యలు చేస్తుంటే, ఏదో ఏదో వారిని ఏలుతుంటారు, అలాంటి మూలక వ్యాఖ్యలు చేసే అవకాశం దాసరికి లభించింది.

కవయిత్రులు మూడు, ఒక మూలక వ్యాఖ్యలు చేస్తుంటే, ఏదో ఏదో వారిని ఏలుతుంటారు, అలాంటి మూలక వ్యాఖ్యలు చేసే అవకాశం దాసరికి లభించింది.

శాసనమండలికి రావు గోపాలరావు - ఇది దేనికి గుర్తింపు?

రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.

రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.

మండలిలో నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.

మండలిలో నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.

ప్రతిభాపక్షం అంతర్ ప్రజా సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.

ప్రతిభాపక్షం అంతర్ ప్రజా సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా రావు గోపాలరావు శాసనమండలి సభ్యులుగా నామినేట్ చేయబడ్డారు.



ఇదిగో! క్రాంతి వైస్ట్

ఫోన్: 4212

బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్

కాపువీధి నెల్లూరు



PHILIPS All Types of RADIO'S - STEREO'S - TWO-IN-ONES

Readily Available -

CONTACT: Authorised Main Dealer: **REDDY & REDDY**

Trunk Road, Nellore Ph: off. 3668 - resi 5001



లైఫ్ బూయ్ ఎక్స్ డ్రా ఆర్ గ్యం అక్రడ

లైఫ్ బూయ్ అంటే అరోగ్యం. రోజూ పనిలో పాఠశాలలో అలసినప్పుడు, మీరు ఉదయం అలసినప్పుడు లైఫ్ బూయ్ స్నానాన్ని తీసుకోండి. మీ ఆరోగ్యం కోసం లైఫ్ బూయ్ స్నానాన్ని అనుభవించండి.

LIFEBUOY for health

లైఫ్ బూయ్ మురికిలోని క్రిములను వదలగడుతుంది

